Extras manual proceduri interne 
Responsabilităţi beneficiari POR. 

A. Beneficiarii

Beneficiarii sunt responsabili de măsurile de informare şi publicitate asumate prin Contractul de finanţare, respectiv Anexa II la contractul de finanţare, care sunt în corelare cu Regulamentul CE Nr. 1083/2006 privind normele generale asupra Fondurilor Structurale şi Regulamentul CE Nr. 1828/2006 privind regulile de implementare a Regulamentului CE Nr. 1083/2006 şi a Regulamentului Nr. 1080/2006 al Parlamentului şi al Consiliului privind Fondul European de Dezvoltare Regională.

Pentru îndeplinirea obligaţiilor privind informarea şi publicitatea, beneficiarilor le este pus la dispoziţie în format electronic Manualul de identitate vizuală al Programului Operaţional Regional care este publicat pe pagina de internet a POR (www.inforegio.ro), pe cea a ADR Centru (www.adrcentru.ro), şi distribuit în format scris de către expertii relatii publice în momentul semnării contractului de finanţare sau la solicitarea beneficiarilor.  

În conformitate cu Manualul de identitate vizuală şi cu prevederilor contractelor de finanţare semnate toţi beneficiarii de fonduri europene obţinute prin POR au obligaţia de a personaliza fiecare document elaborat sau utilizat în cadrul proiectului finanţat. Aceste documente se referă la materiale de informare de tipul comunicatelor de presă, anunţuri, licitaţii, adrese, plăci, postere, fluturaşi, pliante, broşuri, panouri, autocolante, sau orice alt tip de material editat şi folosit pentru dezvoltarea şi / sau publicitatea proiectului. Aceste materiale de informare trebuie supuse avizării de către OI ADR Centru înainte de transmitere, publicare, distribuire. 
În acest sens beneficiarii de proiecte vor transmite către ADR Centru, cu 15 zile lucrătoare (la data înregistrării ADR Centru) înainte de publicare, o solicitare de avizare a formatului documentelor de informare şi publicitate legate de proiectul de finanţare (conform anexei VII.1.2). Acestei solicitări îi sunt anexate în original (alb negru sau color) toate materialele de informare şi publicitate supuse avizării. Solicitarea împreună cu anexele aferente se depun în două exemplare originale la sediul ADR Centru. Cererea de avizare  va fi înregistrată la secretariatul ADR Centru şi apoi înaintată spre analiză expertului relaţii publice. 

Expertul relaţii publice va verifica materialele supuse avizării în conformitate cu lista de verificare inclusă finalul Manualui de Identitate Vizuala POR şi va realiza, recomandarea pentru avizare sau dacă este cazul, va solicita clarificări şi completări beneficiarului. Recomandarea de avizare va fi verificată de către directorul OI şi aprobată de către Directorul General al ADR Centru.. În cazul în care sunt necesare completări, expertul relaţii publice va retransmite cererea de avizare beneficiarului cu recomandări de completare. Pentru cererile retransmise către beneficiari, termenul de referinţă pentru avizare va fi următorul termen de  înregistrare în cadrul secretariatului ADR Centru. 

Avizul privind formatul documentelor de informare şi publicitate ale beneficiarului va fi elaborat în 2 exemplare originale, un exemplar original va fi transmis beneficiarului, iar celălalt va fi anexat cererii de avizare şi inclus în dosarul de avizare. O copie a acestuia va fi dată ofiţerului de proiect. Avizul va fi înregistrat în registrul avizelor, care este elaborat, completat şi administrat de expertul relaţii publice. Registrul avizelor va include următoarele date: numarul de îregistrare, beneficiarul, materialul supus avizării, destinaţie material, data înregistrării, nr. anexe, titlu proiect, cod proiect, axă prioritară, domeniu de intervenţie, data primirii cererii de aviz la expertul relaţii publice, recomandare avizare sau solicitare de completări, dată verificare aprobare aviz, dată transmitere, observaţii. Acest registru este completat în format electronic şi pentru o mai mare siguranţă a datelor va fi tipărit lunar şi ataşat dosarului de avizare. 

Pentru toate acţiunile de informare şi publicitate desfăşurate de către beneficiar, acesta din urmă va deţine un dosar (în format hard copy şi/ sau electronic) în care sunt înregistrate toate documentele aferente acestor activităţi (de ex: materiale de informare şi publicitate produse: tipărite, audio-video, avizele acordate de către OI). Aceste dosare vor fi puse la dipoziţia reprezentanţilor ADR Centru în momentul verificărilor şi vizitelor în teren. 

Beneficiarii pot solicita sprijinul responsabilului de informare şi publicitate desemnat de către OI în implementarea măsurilor de informare şi publicitate, mail mirela.groza@adrcenrtru.ro, relatii_publice@adrcentru.ro, 0258818616 int.283,284.

